



Menu Enoteca Gastronomia Il Protontino

https://it.menulist.menu
Via Pietro Capuano 8, 84011, Italia, AMALFI, Italy
(+39)089872311 - https://www.ilprotontino.it







Su questo Homepage troverai il completo menu di Enoteca Gastronomia Il Protontino da AMALFI. Attualmente ci sono 16 piatti e bevande disponibili. Per *offerte variabili* ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Il W-LAN del locale lo utilizzi senza costi aggiuntivi, a seconda del tempo si può stare anche comodamente all'aperto e mangiare e bere. Gli spazi in loco sono accessibili e quindi non rappresentano un problema anche per visitatori in sedia a rotelle o con fisiologiche disabilità. Enoteca Gastronomia Il Protontino da AMALFI offre **gustosa, leggera cucina mediterranea di facile digestione** con i suoi tipici menu, è possibile rilassarsi al bar con una appena spillata o altri drink alcolici e analcolici. Se per il dessert del pasto desideri qualcosa di un dolce, anche in questo caso Enoteca Gastronomia Il Protontino non delude con la sua grande <u>selezione di dessert</u>, il ristorante serve però altresì **ricette dal contesto europeo**.

Menu Enoteca Gastronomia Il Protontino



Bevande non alcoliche

LIMONE

Dolci Süße

TIRAMISÙ

Piatti principali

LASAGNE

Digestivi - Digestivi

LIMONCELLO

Appetisers

ACCIUGHE

Restaurant Category

SBARRA

Bevande alcoliche

PROSECCO

BIRRA

Antipasti

ANTIPASTO

CARPACCIO

I piatti sono preparati con

VERDURE

POMODORO

Questi tipi di piatti vengono serviti



PESCARE DOLCI INSALATA

PASTA

Menu Enoteca Gastronomia Il Protontino



Enoteca Gastronomia Il Protontino

Via Pietro Capuano 8, 84011, Italia, AMALFI, Italy

Orari di apertura:

gallery image